

Педагогический совет
«Повышение образовательной ответственности обучающихся
в условиях системной работы
по патриотическому воспитанию в ОУ»

Протокол №2/23 от 04.04.2023

Цель: определить способы совершенствования работы по повышению образовательной ответственности обучающихся в условиях системной работы по патриотическому воспитанию в ОУ.

Задачи:

- обсудить проблемы повышения образовательной ответственности обучающихся в условиях системной работы по патриотическому воспитанию школьников;
- актуализировать содержание и формы работы по патриотическому воспитанию обучающихся.

Ход педсовета

1. Вступительная часть

Выступление директора о целях и задачах педсовета.

2. Выступление заместителя директора по УВР по теме педсовета

Тезисы выступления:

- актуальность патриотического воспитания на современном этапе заключается в необходимости найти для детей новые ориентиры для подражания, новые методы воздействия на сознание, на чувства, что должно укрепить ребёнка в желании быть лучшим, успешным во всем;
- наше образовательное учреждение – в числе первых, где создан юнармейский отряд как звено патриотического воспитания;
- система работы в юнармейском классе по мотивации учеников быть лучшими во всём, и прежде всего – успешным в учёбе;
- результаты работы в юнармейских класса по повышению образовательной ответственности учеников.

3. Выступление классных руководителей юнармейских классов (из опыта работы по повышению образовательной ответственности учеников).

4. Выступление учителя по теме «Практика наставничества при реализации модели «старший ученик – ученику младшему».

5. Выступление руководителя школьного музея по теме «Школьный музей – центр патриотического воспитания обучающихся, одно из звеньев работы по мотивации учеников к учёбе».

6. Выступления учителей по теме педсовета.

Заслушав и обсудив доклад заместителя директора по УВР педагогический совет отмечает, что в образовательном учреждении в рамках патриотического воспитания

учеников проводится системная работа по повышению образовательной ответственности обучающихся. В процесс обучения, социализации и воспитания школьников включена учебная и научно-исследовательская деятельность в урочное и внеурочное время, используются разные формы и методы работы по патриотическому воспитанию. Сегодня воспитание в школе – основа образовательного процесса.

Данная работа ведётся целенаправленно, регулярно со всеми участниками образовательного процесса.

Решение педагогического совета.

1. Продолжить совершенствование форм и методов работы по повышению образовательной ответственности обучающихся в условиях системной работы по патриотическому воспитанию.

Срок: постоянно, ответственные: учителя-предметники, классные руководители, педагоги дополнительного образования.

2. Продолжить работу по формированию в образовательном учреждении юнармейских классных коллективов.

Срок: постоянно, ответственные: зам. директора по ВР, классные руководители.

3. Принимать участие в подготовке и проведении районных, городских мероприятий по патриотическому воспитанию.

Срок: постоянно. Ответственные: администрация школы, классные руководители.

4. В работе с обучающимися использовать разнообразные педагогические, информационные технологии, мультимедиа, интернет, а также документальные, художественно-исторические фильмы, приглашать для участия в мероприятиях, тружеников тыла, участников локальных войн, выпускников-военнослужащих и курсантов военных училищ.

Срок: постоянно, ответственные: зам. директора по УВР, педагог – организатор.

5. Шире использовать в работе с учениками возможности школьного музея.

Ответственные: руководитель музея, классные руководители.